

# ПРОСПЕКТ № 4 (29) 2013 сентябрь

Когда-то мы и представить себе не могли, что однажды утром проснёмся в Париже.

все начались еще год назад с предложениями наших уважаемых преподавателей Ольги Алексеевны Касаткиной и Елены Борисовны Савельевой поучаствовать во Все-российском конкурсе от Ассоциации преподавателей-практиков французского языка России, которую возглавляет Ж.М. Артюнова. Мы давно знали об этом конкурсе, проводимом раз в два года. И вот в 2013 году у нас появилась возможность выставить свои домашние задания на суд жюри. Вдвойне приятно, что все расходы по участию взял



помощи преподавателей кафедры романо-германской филологии: О.А. Касаткиной, Е.Б. Савельевой, В.И. Гладышевой.

педии, изучая историю и культуру региона Rhône-Alpes, департаментов Savoie и Haute Savoie, а также просмотрели огромное количество материала для оригинального раскрытия темы домашнего задания о любимом французском режиссёре.

По результатам конкурсных испытаний нам удалось выйти в финал и получить специальный приз председателя жюри Кристиан Вдовенко — лингвострановедческую поездку во Францию, а именно: в сердце страны — город Париж. Про-

мы не могли поверить своему счастью, но мечта стала реальностью, и уже 2 июля в аэропорту Chatelet de Gaulle нас встречала Кристиан со своей подругой Мартин – они являются активными членами Ассоциации «France-Russie-ЛГУ». С самых первых минут мы окунулись в дружескую атмосферу, забывтыи и внимания. Программа путешествия была хорошо организована, и вместе с привлекшими к нашей службе компанией Beatrix Lebo и Мишель Гультьер и их друзьями мы увидели столицу Франции не только

зати Гюйстов, а позднее Жестных жителей. Всё то, о чём мы раньше читали только в книгах и чем восхищались, сидя дома у телевизора, теперь предстало перед нами во всём своём реальному великолепию. День за день мы открывали для себя Париж с его узкими мощёными улочками, наполненными звуками живой музыки, неповторимой и величественной архитектурой, на бережными Сены. За десять дней мы сделали многое, восхищаясь видами Парижа с высоты Триумфальной Арки и террасами люксембургского Магазина «Printemps». Мы погуляли на Елисейских полях, в прекрасный потоки денёк прокатились на пароходе по речным каналам, полюбовались Лувром из кабинки колеса обозрения в саду Тюильри, а также поднялись на Монмартр, где Катя захотела сделать свой портрет. В музеях мы узнавали различные факты французской истории, нам представлялась возможность попробовать блюда французской кухни, и мы даже угостили наших новых французских друзей русским мицами и русским салатом с французским названием «Оливье». Вот такой занимательный произошёл нас обмен культурными традициями!

Поездка в Диснейленд и приглашение на спектакль в театр города Иври, вечера в кругу соседей и пикник на мосту «Pont des Arts» стали для нас настоящими сюрпризами.

Десят дней пролетели незаметно, и вот уже наш самолёт приземлился в России. Но мы никогда не сможем забыть Париж, его величественных и гостепримных жителей и нашу первую встречу с загадочной и манящей Францией. Отныне мы будем с нетерпением ждать новых встреч под Эйфелевой башней.

Хотим от всего сердца поблагодарить Ассоциацию преподавателей-практиков французского языка России и её президента Ж.М. Артюнову и французскую Ассоциацию «France-Russie-Tmut», без которых бы это удивительное путешествие не состоялось!

зати Гюйстов, а поздни меси пыжителей. Всё то, о чём мы раньше читали только в книгах и чем восхищались, сидя дома у телевизора, теперь предстало перед нами во всём своём реальному великолепии. День за днём мы открывали для себя Париж с его узкими мощёными улочками, наполненными звуками живой музыки, неповторимой и величественной архитектурой, на бережными Сены. За десять дней мы сделали многое, восхищаясь видами Парижа с высоты Триумфальной арки. Погода обозрели в саду пиний, а также поднялись на Монмартр, где Катя захотела сдеть свой портфель. В музеях мы узнавали различные факты французской истории, нам представилась возможность попробовать блюда французской кухни, и мы даже угостили наших новых французских друзей русскими и цици с русским салатом с французским названием «Оливье». Всё такой занимательный произошёл нас обмен культурными традициями!

Деслы Алье пролетели поза-  
метно, и вот уже наш самолёт при-  
земляется в России. Но мы никогда  
не сможем забыть Париж, его при-  
ветливых и гостеприимных жителей  
и нашу первую встречу с загадочной  
и манящей Францией. Отныне мы  
будем с нетерпением ждать новых  
встреч под Эйфелевой башней.

изошло это во многое благодаря помощи преподавателей кафедры романо-германской филологии: О.А. Касаткиной, Е.Б. Савельевой, В.И. Гладышевой.

Мы не могли поверить своему счастью, но мечта стала реальностью уже 2 июля в аэропорту Charles de Gaulle нас встречала Кристиан со своей подругой Мартина — они являются активными членами Ассоциации «France-Russie-Tvity». С самых первых минут мы окунулись в дружескую атмосферу заботы и внимания. Программа путешесства была хорошо организована, и вместе с примкнувшими к нашей служебной компании Беатрис Лебо, Мишель Гутьер и их друзьями мы увидели столицу Франции: не только Париж, но и замки Туристов, а глазами местных жителей. Всё то, о чём мы раньше читали только в книгах и чем восхищались, сидя дома у телевизора, теперь предстало перед нами во всём своём великолепии.

День за день мы открывали для себя Париж с его узкими мощёными улочками, наполненными звуками живой музыки, неповторимой и величественной архитектурой, на бережными Сены. За десять дней мы сделали многое, восхищаясь видами Парижа с высоты Триумфальной Арки и террасами люксембургского парка. Мы погуляли на Елисейских полях, в прекрасном парке Лувра, на пароходе по речным каналам, попробовали Лувром из кабинки замы.

Затем мы отправились в город Иври, где Катя захотела сделать свой портрет. В музеях мы узнавали различные факты французской истории, нам представилась возможность попробовать блюда французской кухни, и мы даже угостили наших новых французских друзей русскими шашками и русским салатом с французским названием «Оливье». Всё это было неожиданным, но приятным сюрпризом!

десять дней пролетели - незаметно, и вот уже наш самолёт приземляется в России. Но мы никогда не сможем забыть Париж, его приветливых и гостепримных жителей и нашу первую встречу с загадочной и манящей Францией. Отныне мы будем с нетерпением ждать новых встреч под Эйфелевой башней.

Хотим от всего сердца поблагодарить Ассоциацию преподавателей-практиков французского языка России и её президента Ж.М. Арутюнову и французскую Ассоциацию «France-Russie-Tvity», без которых бы это удивительное путешествие не состоялось!